

性丑闻后宣布复出 第一站美国大师赛 “老虎”不再躲猫猫

□据 新华社电

因性丑闻而无限期休赛的世界头号高尔夫球手“老虎”伍兹北京时间17日在奥兰多发表声明宣布,他将于下月初正式复出,参加高尔夫球四大满贯赛之一的美大师赛。

伍兹当日是通过自己的网站对外宣布复出决定的。美大师赛是职业高尔夫球坛每个赛季第一项大满贯赛事,也是唯一一项长久固定在一个球场——奥古斯塔塔球会举行的大满贯比赛。伍兹此前在这一大赛上4次捧走冠军杯,其中1997年成为历史上首位夺得该项大满贯桂冠的黑人选手。

“在与高尔夫球分别了一段必要的时间后,我觉得我已做好了在奥古斯塔开始我这个赛季的准备。”伍兹说,“大师赛是我赢得首个大满贯赛的地方,我非常看重这项大赛。”

伍兹自去年11月15日夺得澳大利亚大师赛冠军后,至今没参加过任何比赛。去年11月27日,他在奥兰多自家附近发生“离奇”车祸,随后被媒体接连曝光与十几名女子有染。事发后一直“隐居”的伍兹通过个人网站承认自己对妻子有不忠行为,去年底他正式宣布无限期休赛。之后经过在亚利桑那州特别“身体治疗”,上个月19日伍兹在“车祸门”后首次公开与媒体见面。在新闻发布会上,他对婚姻不忠一事表示道歉并称今年内会复出。3周前他已开始恢复训练,挥杆教练哈尼已专程赶到奥兰多陪伴他训练。

这位当今世界体坛每年赚钱最多的运动员表示,他已就自己身体接受了近两个月的治疗,目前这种治疗依然需要。“尽管我要重返赛场,可我在个人生活上还需要做许多的工作。”他说。



伍兹

韦迪:新赛季中超中甲不会停摆

□据 新华社电

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪17日表示,新赛季中超和中甲基本没有停摆的可能,根据他目前所掌握的情况,中超和中甲将如期顺利举行。

在17日中国足协与某赞助商签约的新闻发布会上,有记者向韦

迪求证他是否有说过中超或中甲一旦有半数以上球队被取消注册资格就会停摆,韦迪说:“当时是有记者直接问我如果有半数以上的球队被查出有问题联赛该怎么办,我只能说那样就只好停摆。但是我后面还有一句话,就是根据我目前从公安部门掌握的情况来看,今年中超和中甲停摆的可能性是不存在的。”

韦迪说,除非是真的有许多俱乐部陆续被发现有问题,而导致被纷纷取消注册资格,那为了彻底铲除、根治附在中国足球肌体上的“毒瘤”,联赛将被迫停摆,但是现在看来没有这种可能性。另外,具体还要看出问题的俱乐部是要承担责任还是自然人责任,如果

是自然人,则俱乐部不会被取消注册资格。不过在联赛推进的过程中,不排除对个别涉案俱乐部和涉案人员的处理。

韦迪还回应了有媒体对3名被警方控制的裁判可能将导致6家问题俱乐部被查出的报道,他说,那完全是记者的主观猜测,没有什么证据。

郎效农:中超扩军是必然趋势

□郑道锦 公兵

中超公司总经理郎效农17日在接受记者专访时表示,把现在的中超公司和中超委员会“合二为一”,建立一个具有法人资格的联赛统一组织是必须的,而这个组织要置于中国足协的管理之下。他也对中超扩军的意见表示赞同。

郎效农称,目前的中超联赛从职业化角度上还存在着不合理、不规范的成分,而从国际足球职业化的趋势以及亚足联的要求上来说,“合二为一”是必然趋势。

他认为中国足球职业联赛要逐步改变过去那种政企不分、管办不分的模式,就需要建立一个能够有效协调足球领域各种资源

配置的组织,这个组织基本类似于英超联赛的职业联盟,要具有法人资格,这样才能规范有效地运作整个联赛。但郎效农也感到,目前由于种种原因,这种统一体的建立有着不小的阻力。

郎效农说:“舆论过去对于英超职业联盟的理解一直是有误的,都以为英超联赛是个完全独立的组织。我想澄清一下,其实它并不是一个完全独立的组织。英超联赛是由20个英超俱乐部的普通股和英足总的特殊股组成,由于英足总拥有特殊股,并在英超重大事宜上拥有一票否决权,因此其实英超各种事宜还是需要由英足总审批。”

郎效农介绍说,亚足联已经提出,中超需要建立一个像日本J联赛那样的具有法人资格的统一组织。他认为,目前的中超公司具有法人资格,而中超委员会却没有法人资格,应该将这两者结合成一个统一体,在足协的管理下运作整个中超联赛。

郎效农表示,中超联赛在亚足联去年对亚洲各国联赛的排名表上位列第三,前两名是日本和韩国,而后面则是沙特、伊朗和阿联酋。郎效农说,亚足联建议中超在2012年之前能够扩军到18支球队,他赞同这样的建议:“中超应该要以成为亚洲一流的联赛为目标,这需要将联赛的规模扩大到18支球队,这是一种必然的趋势。”



3月16日,休斯敦火箭队球员姚明(左)同球迷合影。当日,火箭队为购买季票的观众举办了嘉年华活动,姚明出席同球迷互动玩游戏并与他们亲切合影。(新华社发)

印第安韦尔斯网球赛 郑洁双线告捷

□梁金雄

中国网坛女将郑洁16日在美印第安韦尔斯网球赛单打和双打上双双告捷,在以2:1击败莫里克闯入单打八强后,又与詹咏然合作直落两盘爆冷挫败长期排名世界女双第一的胡贝尔/布莱克,跻身四强。

此前,澳大利亚老将莫里克和郑洁交手过两次,战绩平分秋色,不过上个月在迪拜公开赛上莫里克2:1胜了郑洁。

当天首盘比赛有7局遭破发,郑洁在“破发大战”中以6:3先拔头筹。莫里克次盘在保住自己发球局不丢的同时破了郑洁一个发球局,以6:4回敬一盘。决胜盘双方各破掉对手两个发球局后把战事拖到“抢七局”。澳网女单四强之一的郑洁关键时刻显示出了顽强的意志和刁钻的正反手球技术,以7:1笑到了最后。

这场比赛共持续了2小时25分钟。此前一轮,郑洁花了2小时43分钟战满三盘,运动生涯第一次挫败了前世界头号女单、俄罗斯名将莎拉波娃。

仅休息几小时后,郑洁就和中华台北的詹咏然并肩站在了双打赛场上,并“出人意料”地战胜了美国的胡贝尔和津巴布韦的布莱克这对长期占据世界女双第一宝座的老搭档。

■NBA 赛场 湖人队四连胜

□据 新华社电

NBA 常规赛16日再战8场,其中东、西部头名骑士队和湖人队分别获胜。

科比拿下30分,率领洛杉矶湖人队在客场以105:99力克萨克拉门托国王队,艰难获得了四连胜;詹姆斯则得到了职业生涯第28个三双,帮助克里夫兰骑士队在客场以113:101战胜了底特律活塞队。

在本赛季与国王队的前两次交锋中,湖人队虽都获得胜利,但过程异常艰难。本场比赛,背靠背作战的湖人队遇到了国王队的顽强抵抗,科比在首节砍下10分后,次节却失去手感,上半场双方打得难解难分,湖人队仅以49:48领先。第三节中段,经验丰富的湖人队依靠科比和奥多姆的连续三分球命中,确立了10分的领先优势。末节开局湖人队又打出一波7:0,将分差扩大为16分,让比赛失去了悬念。获胜的湖人队目前领先西部第二的掘金队4个胜场,继续高居西部榜首。

在底特律,前三节15投仅有5中的“小皇帝”末节突然爆发,他7投5中,帮助在前三节还以75:76落后的骑士队成功逆转。骑士队目前以53胜15负的战绩继续位居东部头名。

看刚刚——洛阳人的刚上家!
www.lyd.com.cn

●洛阳市网民量最大:影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团大传媒网络。
●权威的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、找信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、读报源……以本地化的内容和实用功能满足您的上网需求。
●每天20万人次的访问量,是最贴近市民生活的方式,为您打造广泛的宣传服务平台。
●洛阳第一手机新闻电子杂志《刚刚》免费下载,一册在手,风尚随行,让“阅读”成为“便捷”的享受。
●wap网站(<http://wap.lyd.com.cn>)用手机登陆快网,随时随地,轻松掌握最新资讯。

